

Иван Масленков-сега живее в столицата. Настаниха се в една стая със салонче и заживяха "со кроце, со благо". И понеже къщите ни са с комшолук - бай Георги започна да идва у нас, да забира баща ми и вече старци отиваха до градината, за да коментират за миналото ми и вече не помня дали и по това време не беше отпечатан романа "Тютюн". Кака Цвета започна да работи в черквата Света Богородица, нещо като жена за всичко, помагаше на управителя на храма отец Иван, който е бил свещеник в Крумовград и от където навярно се е запознал с Бай Георги и Кака Цвета. Бай Георги е разговарял често и за мен, аз също съм по начало тютюнев техник и бях връзка на Банката с Тютюневия антрепозит, дори сме имали професионални разговори и той ми разправяше различни случаи от неговата практика. Аз съм с характера на баща ми не мразя хората, след като едно нещо е вече минало... Баща ми нито веднъж не закачи Бай Георги за голямата напост, която му направи - бяха се помирили под напора на годините. Сега и двамата и Бай Георги Чалбуров и кака Цвета са покойници. Остана да си припомняма само неща и както казват философите "За мъртвите - само Хубаво!". Аз като ученик по 2 1/2 до 3 месеци работех в манипулационните ^{салона ми} фирми ^{те} - почти във всички в нашия град. Баща ми ме прикрепяваше към негови ученици станали вече специалисти. Бил съм в VI-клас по старе, лятото работех в склада "Таквориян" при нашия роднина и колега на татко от започването на професията му Бай Добри Господинов - най-възрастния тютюнджия, след него беше баща ми по възраст. Работех като "чистач" - т.е. разпределител по качества тютюна, а те бяха 6 качества. Вече бях добре запознат с тънкостите по това окачествяване. Всеки тютюнев лист е истинска хармония, но трябва да му определиш гамата, а това не никак лесна работа, поне в миналото. Сега работата се опрости. По едно време майстора на салона "уеабашията" предупреди, че ще преминат група търговци и техници през салона. Зададох се и между тях беше и прословутия бай Георги с орлевия си нос и неглед/вида му е на македонец, а е тракец с чудесен ошит спортен костюм в леко тютюнев цвят, всички се облячаха по мерак, но